

Evangelizáció Szegeden

A Szegedi Gyülekezet

szervezésében szeptember elejétől Lowell Hargreaves írtethes prófétiai szeminariumot tartott a helyi METESZ szökház nagytermében "Hogyan tájékozzunk fel a jövőt a próféticiák?" címmel. program helyszínéül a város központjában, közel a színházhoz, nagyon jó megközelíthető helyen volt.

Ponteken

este befejeződött a "Gyógyító Áletmód" című egyszemélyes rész, melynek előadójaként dr. Milton Teske volt, aki a Loma

Linda Egyetemen szerezte meg orvosi diplomáját, és

a sárgóssági ellátásra szakosodott a Wright Állami Egyetemen. Az egyszemélyes előadások minden alkalommal szöfölszigetig megtelt a 220 fős helyes terem, és még közelben,

a falak mellett is álltak a vendégek. A kérdéses csal az volt, hogy vajon hányan

fognak eljenni a bibliai előadásokra. Hála és köszönet érte Istennek, de minden

résztvevőnek kellett szedni az órákban, hogy akit csak lehet, le

lehessen látni. De még így is sokan állva hallgatták végig a programot.

Harminckét alkalommal gyűltünk össze a sorozat alatt, és a negyedik

hétől a program átkezdte a gyülekezet termébe. Ismét felvetődött a

kérdés: Hányan fognak eljenni, ha majd a gyülekezetbe hívjuk őket? Bizony volt miért hívni, mert megtelt a

gyülekezet is. Hiába esett az eső, vagy fűt a szél, a kezdésre jöttek az

emberek. Volt dolga a regisztrációnak és a fogadónak, hogy minden rendben

teljen.

Az

előadás a Biblia alapján beszélt a jövő eseményeiről. Fedezzék fel a próféticiákat

közelben! - Ászól a felhívás a vendégekhez.

A Dániel és Jelenések könyve jelképeinek megértése által nagyobb bízottsággal

nézhetünk világnak és egyéni életünk jövője felé.

80

fő felett volt a regisztráltak száma, de vendégek általánosan 100-130 fő volt. Sok adventista

testvérünk is eljött, így bizony határozottan majd 200-an jöttek össze. A

beszélgetésekből kiderült, hogy ők is sok mindent tudtak hasznosítani a

hallottakból, valamint megerősítettek hitben.

A

gyerekprogramon Lowell Hargreaves gyermekei, Teresa és Michael

munkálkodott, és Sandra, a felesége segítette őket. Sok önéletrajzi tanult magyar

és angol nyelven. Saját közzétételű Bibliát állítottak össze, ami irántuk emlékek

marad a kicsiknek.

Az

utolsóként szombatkor közel 200 főre hívta a vendégeket, akik ezt a remélhetőleg

elfogadták. A gyűlést követően terített asztalok állították is a mulatba ejtette őket, a

sok receptkötés pedig azt bizonyította, hogy az Ázsiában is megfelelnek a végleges követelményeknek. Ezért is készítették a sok szorgos köztársaság munkáját, hogy szép és finom köteteket készítsenek!

Az utolsó szombaton a keresztelés napján. Nagyon nagy szeretettel készítették őket.

Hálásak vagyunk az úrnak, hogy lehetővé tette ezt a programot, vendégeket vezetett hozzánk, és végül a zenei csoportok most június 1-jén végezték. Sok dicsőség és szeretet még, akikkel tovább kell foglalkozni. Szombat este 7 óráig megtelt a gyülekezet, most már az újonnan keresztelkedettek egyét. Talán kiderítettük, hogy mit is fogunk most tenni a jövőtől. Hiszen szinte minden este itt voltunk az elmúlt hat évben.

A nagy érdeklődésre való tekintettel szerveztünk egy hat alkalomból álló 3 éves leírás sorozatot főzőtanfolyammal, szerdánként, valamint csütörtökönként bibliaköröket tartunk, ahol készítsen, így a Bibliára fedezzék fel a Biblia igazságait. Mindkét programot a gyülekezetben tartjuk, este hat órával kezdettel.

Köszönet a Hargreaves családnak a fáradságos munkájukért, a kedvességért és megerősítő hatásért az éves hivatásos munkában résztvevő testvéreink számára! Legfőképpen pedig drága Urunknak, hogy ebben mi is részt vehetünk!

Á

Czombos Csaba